

प्रेसनोट

पिथौरागढ़ 04.10.13(सूवि),

राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना की प्रगति की समीक्षा करते हुए मुख्य विकास अधिकारी डा.आनन्द श्रीवास्तव ने सभी प्रभारियों, खंड विकास अधिकारियों, ग्राम विकास अधिकारी, ग्राम पंचायत विकास अधिकारियों तथा सहायकों को निर्देश देते हुए बीपीएल और अन्त्योदय कार्ड धारकों की सूची तैयार करने के साथ आदिवासी, विधवा मुखिया, विधवा, असाध्य रोगों से ग्रसित व्यक्ति/महिला मुखिया, विकलांगों आदि की पृथक-पृथक सूची तैयार कर प्रस्तुत करने के निर्देश दिये और प्रगति की समीक्षा की।

उन्होंने कहा कि अब तक तैयार की गई सूचियां पृथक से ग्राम सभा की खुली बैठक में भी प्रदर्शित की जायेंगी ग्रामसभा की खुली बैठक की फोटो व वीडियोग्राफी भी सुनिश्चित की जाय। उन्होंने कहा कि सुनिश्चित करें कि खाद्य विभाग व ग्राम्य विकास विभाग की बीपीएल सूची में एकरूपता वाले नामों की सूची पृथक से तैयार हो। उन्होंने कहा कि अलग-अलग सूची प्रदर्शित होने के बाद शासनादेशानुसार खाद्य सुरक्षा योजना में चयनित लोगों की सूची तैयार कर नोडल स्तर पर प्रस्तुत करें।

जिला पूर्ति अधिकारी तेजबल सिंह ने कहा कि पूरे जनपद में ग्रामीण क्षेत्र में 65.26 प्रतिशत लोगों इस योजना से लाभान्वित किया जाना है और जरूरतमंद तथा उपलब्ध शासनादेश में इंगित सभी लोगों को इस योजना में सम्मिलित किया जायेगा। उन्होंने सर्वे के समय बीपीएल कार्डधारकों को फिर से गहराई के साथ चैक करने के निर्देश बैठक में उपस्थित अधिकारियों, कर्मचारियों विशेषकर ग्राम विकास तथा ग्राम पंचायत विकास अधिकारियों को दिये। उन्होंने शहरी क्षेत्र में वार्डवार बैठक करने तथा बैठक में वर्तमान वार्ड सदस्यों के साथ पूर्व वार्ड सदस्यों को बुलान सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि झुग्गी-झोपड़ी वालों को भी सूची में प्रदर्शित करें।

मुख्य विकास अधिकारी ने बीपीएल व अन्त्योदय के साथ आदिवासी, विधवा मुखिया, विधवा, असाध्य रोगों से ग्रसित व्यक्ति/महिला मुखिया, विकलांगों आदि की पृथक से सूची तैयार कर इस योजना से लाभान्वित होने वाले लाभार्थियों की सूची उपलब्ध कराने के निर्देश बैठक में दिये।

बैठक में जिला विकास अधिकारी एसएम डोभाल, उप जिलाधिकारी डीडीहाट, उप जिलाधिकारी गंगोलीहाट, सहायक निदेशक दुग्ध ब्रजेश सिंह, कृषि एवं भूमि संरक्षण अधिकारी विजय देवराड़ी, सभी खण्ड विकास अधिकारी, ग्राम विकास अधिकारी, ग्राम पंचायत अधिकारी आदि उपस्थित थे।

पिथौरागढ़ 04.10.13(सूवि),

जिला परियोजना अधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान, पिथौरागढ़ ने सूचित किया है कि जिला शिक्षा परियोजना अनुश्रवण समिति की बैठक 7 अक्टूबर को अपरान्ह 4.00 बजे से विकास भवन सभागार में आहूत की गई है। उन्होंने सभी संबंधितों से उक्तानुसार बैठक में उपस्थित होने का अनुरोध किया है।

जिला सूचना अधिकारी
पिथौरागढ़।

प्रेसनोट

पिथौरागढ़ 04.10.13(सूवि),

भारत-नेपाल तथा भारत-चीन सीमा पर आधारभूत संरचना एवं प्रभावशाली सीमा प्रबंधन के सम्बन्ध में जिलाधिकारी शिविर कार्यालय में आयोजित बैठक में बोलते हुए जिलाधिकारी डा.नीरज खैरवाल ने अधीक्षण अभियंता लोनिवि को निर्देश दिये कि अस्कोट अभ्यारण से बाहर हुए सभी मोटर मार्गों पर की जाने वाली कार्यवाही पूर्ण करने के साथ जनपद में अन्य प्रस्तावित सभी मोटर मार्गों की भौतिक व वित्तीय प्रगति तथा आ रही समस्याओं से आज सायं तक अवगत कराने जिससे उसे मुख्य सचिव की अध्यक्षता में होने वाली बैठक में प्रस्तुत किया जा सके।

जिलाधिकारी ने धापा से आगे निर्मित मोटर मार्ग में आ रही सभी बाधाओं को तत्काल दूर करने के लिए उप जिलाधिकारी, आईटीबीपी, लोनिवि, वन विभाग की टीम को अपर जिलाधिकारी के नेतृत्व में सर्वे करने के निर्देश दिये, जिससे मोटर मार्ग का कार्य सही ढंग से, उचित एलाइमेंट में तैयार कर जौहार घाटी के सभी गांवों को लाभ मिल सके। उन्होंने सभी कार्यदायी संस्थाओं को निर्देश दिये कि मोटर मार्गों के निर्माण से कोई भी पैदल ट्रैक व आवाजाही बंद न हो सुनिश्चित करें। उन्होंने लोनिवि को निर्देश दिये कि टोपीढुंगा तक जाने वाले पैदल रास्ते के साथ सीमान्त क्षेत्रों के पैदल ट्रैकों को गैंग लगाकर सही करायें तथा सीमान्त क्षेत्र की मुख्य-मुख्य सड़कों के रखरखाव हेतु गैंग की पुर्नस्थापना के लिए प्रस्ताव प्रस्तुत करें, जिसे मुख्य सचिव एवं विभागीय उच्चाधिकारियों के समक्ष प्रस्तुत किया जा सके।

कमाडेन्ट आईटीबीपी द्वारा दारमा घाटी में सोबला से सेला तक केंद्रीय लोक निर्माण विभाग द्वारा तैयार की जा रही सड़क में तेजी लाने तथा नागलिंग से तेदांग तक सड़क के निर्माण हेतु कार्यवाही करने के अनुरोध पर जिलाधिकारी ने उच्च अधिकारी के संज्ञान में लाने और जरूरी कार्यवाही हेतु शासन के संज्ञान में लाने का आश्वासन दिया। उन्होंने रामाहट में पुल हेतु प्रस्ताव तैयार कर धनराशि की मांग हेतु शासन को पत्र प्रेषित करने के निर्देश अधीक्षण अभियंता लोनिवि को दिये। उन्होंने प्रभागीय वनाधिकारी को जनपद में लैंड बैंक की स्थिति से अवगत कराने तथा इस हेतु विस्तृत रिपोर्ट सायं तक उपलब्ध कराने के निर्देश दिये।

तवाघाट से सोबला, तवाघाट से ठाडीधार, नारायण आश्रम से सिर्खा तथा गाला-स्यांकुरी से गर्गुवा खेत व मदकोट-बंगापानी के आसपास 12 किमी. रि-अलाइमेंट हेतु तेजी से सर्वे कर आंगणन प्रस्तुत करने के निर्देश संबधित निर्माण ऐजेंसियों को दिये, जिससे आंगणनों को स्वीकृति हेतु शासन स्तर पर प्रस्तुत किया जा सके। जिलाधिकारी ने जौलजीबी मार्ग में किमी 32 से 62 के बीच सड़क की खराब दशा पर चिंता व्यक्त करते हुए ग्रेफ को सोलिंग कार्य में तेजी लाने के निर्देश दिये। उन्होंने जनपद मुख्यालय में ग्रेफ द्वारा किये जा रहे हाटमिक्स की समाप्ति के बाद लोनिवि को तुरन्त आंतरिक सड़कों पर हाटमिक्स हेतु कार्य प्रारम्भ करने के निर्देश दिये।

(2)

जिलाधिकारी ने प्रभागीय वनाधिकारी व अधीक्षण अभियंता लोनिवि को सीमान्त क्षेत्र एवं जनपद में वन भूमि से लंबित सड़कों की सूची और लंबित स्टेज की सूचना से आज ही अवगत कराने के निर्देश दिये। उन्होंने दैवी आपदा से एसएसबी, आईटीबीपी, ग्रेफ के क्षति हुए कैम्पों हेतु अन्यत्र भूमि चयन करने तथा उसकी सूचना प्रशासन को प्रेषित करने, कम्प्यूकेशन हेतु स्थान/कैम्पों के चयन की सूची उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। उन्होंने बताया कि कई स्थानों पर हैलीपैडों का निर्माण किया जा रहा है तथा बड़े हैलीपैडों के निर्माण हेतु उचित लोकेशन व स्थानों की सूची आईटीबीपी व एसएसबी उपलब्ध कराये। उन्होंने आईटीबीपी, एसएसबी, पुलिस, ग्रेफ, लोनिवि, वन विभाग तथा अन्य विभागों को सीमान्त क्षेत्र में किये जाने वाले कार्यों की सूची आज ही उपलब्ध कराने के निर्देश दिये जिससे उसे मुख्य सचिव की अध्यक्षता में होने वाली बैठक में प्रस्तुत किया जा सके।

बैठक में पुलिस अधीक्षक वीकेएस कार्की, मुख्य विकास अधिकारी डा. आनन्द श्रीवास्तव, अपर जिलाधिकारी बीएल राणा, प्रभागीय वनाधिकारी एके उपाध्याय, अधीक्षण अभियंता लोनिवि, जिला विकास अधिकारी, आईटीबीपी कमाण्डेन्ट मिर्था, एसएसबी, ग्रेफ आदि विभागों के अधिकारी मौजूद थे।

पिथौरागढ़ 04.10.13(सूवि),

जिलाधिकारी डा.नीरज खैरवाल ने अवगत कराया है कि राज्य निर्वाचन आयुक्त सुबर्द्धन 8 अक्टूबर को बागेश्वर से प्रस्थान कर 1830 बजे पिथौरागढ़ पहुंचेंगे तथा 9 अक्टूबर को 1100 बजे त्रिस्तरीय पंचायतों के सामान्य निर्वाचनों से संबंधित अधिकारियों के साथ अब तक की तैयारियों की समीक्षा बैठक करेंगे तथा 1600 बजे पिथौरागढ़ से चम्पावत को प्रस्थान करेंगे।

पिथौरागढ़ 04.10.13(सूवि),

जिलाधिकारी डा.नीरज खैरवाल ने अवगत कराया है कि आयुक्त कुमायूँ मंडल नैनीताल अवनेन्द्र सिंह नयाल 08 अक्टूबर को अपरान्ह चम्पावत से प्रस्थान कर पिथौरागढ़ पहुंचेंगे और 09 अक्टूबर को पूर्वान्ह जिला योजना एवं विकास कार्यों की समीक्षा करने के साथ उसी दिन अपरान्ह धारचूला को प्रस्थान करेंगे। आयुक्त 10 अक्टूबर को धारचूला में आपदा राहत एवं पुर्नवास से संबंधित कार्यों की समीक्षा करने के बाद उप जिलाधिकारी व तहसील न्यायालय का निरीक्षण कर रात्रि विश्राम धारचूला में करेंगे।

आयुक्त 11 अक्टूबर को पूर्वान्ह धारचूला से मुनस्यारी को प्रस्थान करेंगे और रात्रि विश्राम मुनस्यारी में करेंगे तथा 12 अक्टूबर को मुनस्यारी में आपदा राहत एवं पुर्नवास से संबंधित कार्यों की समीक्षा करने के उपरान्त उप जिलाधिकारी न्यायालय एवं तहसील मुनस्यारी का निरीक्षण करेंगे और 13 अक्टूबर को अपरान्ह में मुनस्यारी से बागेश्वर को प्रस्थान करेंगे।

जिला सूचना अधिकारी
पिथौरागढ़।